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Akreditācijas ekspertu 
komisijas informācija

Rīgā, 2021.gada 22.novembrī
Talsu 2.vidusskolas vecākiem

Cienījamie vecāki!
Paldies jums par sniegto atbalstu izglītības iestādes, izglītības programmu akreditācijā un izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtēšanas procesā! Esam pateicīgi tiem vecākiem, kuri piedalījās intervijās ar akreditācijas ekspertu komisiju, kā arī visiem vecākiem, kuri atbalsta skolas ikdienas darbu. Šobrīd, kad akreditācija ir noslēgusies, vēlamies jūs informēt par tās rezultātiem. 

Apkopojot visu iegūto informāciju, akreditācijas ekspertu komisija savā ziņojumā ir paudusi šādus secinājumus: 

Talsu 2.vidusskola un tās īstenotās izglītības programmas Pamatizglītības programma, Speciālās pamatizglītības programma izglītojamajiem ar valodas traucējumiem, Speciālās pamatizglītības programma izglītojamajiem ar mācīšanās traucējumiem, Vispārējās vidējās izglītības vispārizglītojošā virziena programma / Vispārējās vidējās izglītības programma un Vispārējās vidējās izglītības matemātikas, dabaszinību un tehnikas virziena programma ir akreditējamas uz 6 gadiem, apliecinot, ka šo programmu īstenošana atbilst optimālam kvalitātes līmenim. Savukārt izglītības iestādes vadītāja darbs tiek vērtēts pamatā ar kvalitātes līmeni “ļoti labi”, tādējādi atzīstot, ka direktoram ir zināšanas un prasmes sekmīgam izglītības iestādes vadīšanas darbam, pārzina valsts un reģiona izglītības sistēmā notiekošās norises, pamatnostādnes turpmākajam periodam, kā arī plāno un īsteno mērķus savas izglītības iestādes darbības sekmīgai norisei turpmāk.  

Talsu 2.vidusskolas stiprās puses ir spēja pamanīt katra bērna talantus un sasniegt maksimāli labu rezultātu. Par to liecina teorijā un mācību darba īstenošanā spēcīgais pedagogu kolektīvs, tai skaitā speciālās izglītības programmu īstenošanai nepieciešamais personāls. Mūsdienīgas izglītības iestādes pazīme ir arī informācijas efektīvas aprites nodrošināšana mācību satura apguves kopīgai plānošanai, izglītības procesa atspoguļošanai, datu uzkrāšanai, apstrādei un analīzei, kam tiek izmantota virtuālā platforma interneta vidē Office 365. Izglītības iestādes darbībā vērojama pašiniciatīva un ieguldījums metodiskā centra funkciju nodrošināšanai Talsu novadā. Vēlamies atzīmēt arī vadības komandas saskaņotu rīcību, vadītāja prasmi deleģēt un saprotamu pienākumu un atbildības jomu sadali, kas nodrošina efektīvu procesu pārvaldību, visu iesaistīto pušu izpratni par skolas darbību. Skolas kolektīvs saskata savas attīstības iespējas, kuras balstās uz pašvertēšanas rezultātā iegūtiem datiem. 
Akreditācijas ekspertu komisija, veicot savu darbu, izmantoja šādas metodes:

· Attālinātas intervijas un sarunas ar skolas direktoru, vietniekiem, pedagogiem, dibinātāja pārstāvjiem, skolēnu vecākiem, izglītības iestādes padomi, atbalsta personālu.

· 11 mācību stundu vērošana  attālināti.

· Situāciju analīze par pedagoģijas un skolas aktuālās darbības jautājumiem.

· Skolas apskate (virtuāla) kopā ar skolēniem. 
· Dokumentu izpēte (skolas pašnovērtējuma ziņojums, attīstības plānošanas dokumenti, skolēnu mācību sasniegumi un to vērtēšanas kārtība, informācija skolvadības sistēmā E–klase, audzināšanas darba prioritātes, skolēnu kavējumi, pedagogu izglītības un profesionālās kvalifikācijas atbilstība un mācību priekšmetu stundu saraksts). 

· Tīmekļa vietnes http://www.talsu2vsk.lv informācijas izpēte. 
Kā svarīgākos turpmākajos gados skolai veicamos darbus akreditācijas ekspertu komisija ir noteikusi dažādot atgriezeniskās saites sniegšanu ikdienas mācību darbā, īpašu uzmanību pievēršot personības dimensijai, nodrošināt pedagogu viennozīmīgu izpratni par izglītojamo mācību snieguma vērtēšanas procesu saskaņā ar izstrādāto izglītojamo mācību sasniegumu vērtēšanas kārtību, palielināt izglītojamo centrētu mācību un audzināšanas procesu (pedagogs vada mācīšanos) un izglītojamo pašvadītu mācīšanos, uzsvaru liekot uz mācību un audzināšanas procesa diferenciāciju un individualizāciju. Vienlaikus ekspertu komisija skolai iesaka sadarbībā ar dibinātāju iekļaut attīstības plānošanas dokumentos infrastruktūras atjaunošanu ēkā, kurā tiek īstenots izglītības process sākumskolas izglītojamajiem un risinājumus informācijas un komunikāciju tehnoloģiju pakalpojuma kvalitatīvam nodrošinājumam ilgtermiņā. 

Novēlu jums sekmīgu turpmāko sadarbību ar izglītības iestādes vadību un pedagogiem!
Ekspertu komisijas vadītājs







Aivars Opincāns
ŠIS DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU


