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Akreditācijas ekspertu 
komisijas informācija

Rīgā, 2022.gada 4.aprīlī
Dzērbenes vispārizglītojošās un mūzikas 

pamatskolas izglītojamo vecākiem

Cienījamie vecāki!
Paldies jums par sniegto atbalstu izglītības iestādes un izglītības programmu akreditācijas procesā! Esam pateicīgi tiem vecākiem, kuri piedalījās intervijās ar akreditācijas ekspertu komisiju, kā arī visiem vecākiem, kuri atbalsta skolas ikdienas darbu. Šobrīd, kad akreditācija ir noslēgusies, vēlamies jūs informēt par tās rezultātiem. 

Apkopojot visu iegūto informāciju, akreditācijas ekspertu komisija savā ziņojumā ir paudusi šādus secinājumus: Dzērbenes vispārizglītojošā un mūzikas pamatskola un tās akreditējamās izglītības programmas Pamatizglītības programma, Speciālā pamatizglītības programma izglītojamajiem ar mācīšanās traucējumiem, Speciālā pamatizglītības programma izglītojamajiem ar garīgās attīstības traucējumiem, kā arī profesionālās ievirzes izglītības programma Sitaminstrumentu spēle ir akreditējamas uz 6 gadiem, apliecinot, ka šo programmu īstenošana atbilst optimālam kvalitātes līmenim. 

Dzērbenes vispārizglītojošās un mūzikas pamatskolas stiprās puses ir spēcīgais pedagogu kolektīvs, tai skaitā speciālās izglītības programmu īstenošanai nepieciešamais personāls. Mūsdienīgas izglītības iestādes pazīme ir arī informācijas efektīvas aprites nodrošināšana mācību satura apguves kopīgai plānošanai, izglītības procesa atspoguļošanai, datu uzkrāšanai, apstrādei un analīzei. Ņemot vēro lielo izglītības programmu skaitu, akreditācijas komisija ir ieteikusi izvērtēt iespēju izveidot direktora vietnieka amata vienību metodiskā atbalsta sniegšanai, tomēr tā ir novada pašvaldības kompetence.  
Akreditācijas ekspertu komisija, veicot savu darbu, izmantoja šādas metodes:

· Attālinātas intervijas ar izglītības iestādes vadītāju, vietniekiem, pedagogiem, izglītības iestādes dibinātāja pārstāvjiem, izglītojamo vecākiem, izglītības iestādes padomi, atbalsta personālu.

· Sarunas ar izglītības iestādes vadītāju, vietniekiem, pedagogiem, atbalsta personālu.

· 12 stundu/nodarbību vērošana (attālināti).

· Izglītības iestādes (virtuāla) apskate kopā ar izglītības iestādes vadītāju.
· Dokumentu un informācijas analīze - izglītības iestādes pašnovērtējuma ziņojums, izglītības iestādes attīstības plānošanas dokuments, vērtēšanas kārtība, e-klase, audzināšanas darba prioritātes trīs gadiem.

· Situāciju analīze (attālināti) par pedagoģijas un izglītības iestādes aktuālās darbības jautājumiem.

· Tīmekļvietnes un komunikācijas sociālajos medijos analīze.

· Attālināto mācību organizācijas un īstenošanas izpēte.
Kā svarīgākos turpmākajos gados skolai veicamos darbus akreditācijas ekspertu komisija ir noteikusi līdz pašnovērtējuma ziņojuma sagatavošanai 2022.gada oktobrī veikt izglītības iestādes darba izvērtēšanu, to saskaņojot ar gada noslēgumā sniegto absolventu un vecāku vērtējumu par izglītības procesu; pilnveidot sistēmu darbā ar talantīgajiem izglītojamiem, atbalstot pedagogus un nodrošinot, piemēram, papildu nodarbības, papildu atbalstu ar mācību materiālu daudzveidību; sakārtot ierakstus Valsts izglītības informācijas sistēmā, atbilstoši sekojot līdzi pedagogu profesionālās pilnveides nepieciešamās kvalitātes un apjoma nodrošināšanai. Izvērtējot Mūzikas nodaļas programmu Sitaminstrumentu spēle, secināts, ka nepieciešams nodrošināt iespējas audzēkņu publiskās uzstāšanās pieredzei, kā arī ieviest kolektīvās muzicēšanas nodarbības, tādējādi izvairoties no mūzikas nodaļas darba atbilstības interešu izglītības formai.
Novēlu jums sekmīgu turpmāko sadarbību ar izglītības iestādes vadību un pedagogiem!
Ekspertu komisijas vadītājs






Aivars Opincāns
ŠIS DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU


