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Akreditācijas ekspertu 
komisijas informācija

Rīgā, 2024.gada 24.maijā
Garozas pamatskolas
izglītojamo vecākiem
Cienījamie vecāki!
Paldies Jums par sniegto atbalstu izglītības iestādes akreditācijā un izglītības iestādes vadītāja profesionālās darbības novērtēšanas procesā! Esam pateicīgi tiem vecākiem, kuri piedalījās intervijās ar akreditācijas ekspertu komisiju, atbildēja uz anketas jautājumiem, kā arī visiem vecākiem, kuri atbalsta skolas ikdienas darbu. Šobrīd, kad akreditācija ir noslēgusies, vēlamies Jūs informēt par tās rezultātiem. 

Apkopojot visu iegūto informāciju, akreditācijas ekspertu komisija savā ziņojumā ir paudusi šādus secinājumus: 

Garozas pamatskola ir akreditējama uz 6 gadiem, apliecinot, ka tās darbība un skolas direktores Dinas Štelmaheres profesionālā darbība kopumā atbilst optimālam kvalitātes līmenim. Vērtējot kvalitātes jomas “Atbilstība mērķiem”, “Kvalitatīvas mācības” un “Iekļaujoša vide”, kvalitātes vērtējuma līmenis ir “labi”, savukārt direktores darbs kvalitātes jomā “Laba pārvaldība” kopumā tiek vērtēts ar kvalitātes vērtējuma līmeni “labi”, kas nozīmē, ka nepieciešamo pārmaiņu ieviešana ir procesā:
	Joma
	Kvalitātes vērtējuma līmenis

	Atbilstība mērķiem
	Labi

	Kvalitatīvas mācības
	Labi

	Iekļaujoša vide
	Labi

	Laba pārvaldība
	Labi


Garozas pamatskolas stiprās puses ir atbilstošs dažādu materiāltehnisko resursu klāsts, kas nepieciešams izglītības programmu īstenošanai, pedagogu un vadības komandas sadarbība, nodrošinot vienotu pieeju izglītības programmas īstenošanā, kā arī personāla sadarbība starp pedagogiem un atbalsta personālu. Izglītības iestādē tiek piedāvāts plašs interešu izglītības klāsts (piemēram, foto, kino, video pulciņš, dabas mākslas, biznesa skoliņa, žurnālistiskas pulciņš, teātra pulciņš, vokālais ansamblis, dators un viedierīces, volejbols, “Eco Garden”, kas nodrošina izglītojamo vispusīgo attīstību. Izglītības iestāde reizi gadā iegūst datus un informāciju, kura apliecina, ka 98% aptaujāto – izglītojamo, vecāku un personāla – vērtē iestādes mikroklimatu, fizisko un emocionālo vidi kā drošu.
Vienlaikus izglītības iestādē ir iespējams risks, kas saistīts ar matemātikas pedagogu maiņu pēdējos trīs mācību gados. Šīs pārmaiņas veido matemātikas zināšanu novērtējuma mainīgumu, tādējādi vidējie ikdienas mācību sasniegumi krasi atšķiras no valsts pārbaudes darbā iegūtajiem rezultātiem. Izglītības iestāde ievēro normatīvos aktos noteiktās prasības speciālās izglītības programmas (izglītības programmas kods 21015611) īstenošanā. Daļēji ir pieejams nepieciešamais atbalsta personāls – psihologs, logopēds, sociālais pedagogs, karjeras konsultants, medicīnas māsa. Tomēr ilgstoši ir vakance uz speciālā pedagoga amatu. 
Kā svarīgākos turpmākajos gados Garozas pamatskolai veicamos darbus akreditācijas ekspertu komisija ir noteikusi nepieciešamību veikt atbilstošus pasākumus, sniedzot metodisko atbalstu matemātikas pedagogam gan mācību priekšmeta satura izpratnē, gan ikdienas mācību sasniegumu vērtēšanā, novēršot risku zemiem matemātikas sasniegumu vērtējumiem;  pedagogiem mācību stundā izmantot diferencētu pieeju izglītojamiem, ņemot vērā izglītojamo vajadzības mācīšanās procesā un piedāvājot dažāda izziņas līmeņa uzdevumus; piesaistīt izglītības iestādei speciālo pedagogu, lai nodrošinātu papildu atbalstu ikdienas mācību darbā.
Akreditācijas ekspertu komisija, veicot savu darbu, izmantoja šādas metodes:

· Intervijas un sarunas ar vadītāju, pašvaldības pārstāvjiem, pedagogiem, izglītojamajiem,  izglītojamo vecākiem.

· 11 mācību stundu vērošana.

· Izglītības iestādes apskate.

· Dokumentu (pašnovērtējuma ziņojums, attīstības plāns, vērtēšanas kārtība, u.c.) un informācijas analīze.

· Vadītājas sniegtās atgriezeniskās saites pedagogam par paveikto mācību stundā analīze.

· Tīmekļvietnes un komunikācijas sociālajos medijos analīze.

· Vietnē E-klase pieejamās informācijas izpēte un analīze.
Novēlu Jums sekmīgu turpmāko sadarbību ar izglītības iestādes vadību un pedagogiem!
Ekspertu komisijas vadītājs






Aivars Opincāns
ŠIS DOKUMENTS IR PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU


